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Je peux présenter cette relation sous une autre forme:

Longeniere Le Gtiot

Josiane

L.a Rivoire La Chanas

Dominique g

Monique

Yvonne

André

==

Jean-Pierre

C’est wune relation binaire, car elle
associe un élément de l'ensemble des
enfants 4 un élément de I'ensemble
des hameaux,

jos,

Y.

Nous pouvons d'ailleurs représenter
encore notre relation «habiter 2...»
d'une autre fagon:

Rivoire

Chanas

S

Longenigre

Griot



22 muthé_mulinue moderne nv o9
Si je veux présenter rapidement la et l'ensemble des métiers de nos
premiére relation que je donnais en papas, j'aurai le graphe suivant:
exemple, entre I'ensemble des enfants
Jos, Dom, 3 M. Yvonne André Jacqueline Jocelyne
®
® . etc
etc
@ ®
institteur .F_,- €canicien
" imprimeur
sur étoffes
cultivateur
ou ce tableau:
Jos, Dom M, Yv, A. Jacq, Joc, ele.
cultivateur ‘ : L
instituteur &
imprimeur
sur étoffes ? —& @
mécanicien T
etc.

Si je choisis la relation «avoir un pré-
nom qui cominence par... », alors j'éta-
blirai un tableau ou des fleches entre

I'ensemble des prénoms et I'ensemble
des lettres de l'alphabet. Essayez.






